

친애하는 나의 벗, 크로파제프 총장님!

러시아의 한 세대를 상징하시는 故 류드밀라 알렉세에브나 베르비츠카야 이사장님은 총장님과 함께 상트국립대의 좌표가 되어오셨고, 우리 한러대화의 소중한 등불이셨습니다. 큰 언덕을 잃은 슬픔을 함께 나누며 깊은 애도와 추모의 마음으로 고인의 명복을 두손모아 빕니다. 한러 양국관계의 발전을 염원하고 많은 기여를 하셨던 그 분의 자취는 앞으로도 우리들의 노력에 귀한 빛이 되어주실 것입니다.

2019년 11월 26일, 이규형 배.

## Дорогой мой друг, уважаемый Николай Михайлович!

Президент СПбГУ Людмила Алексеевна Вербицкая олицетворяла собой целую эпоху в жизни России и вместе с Вами стояла у истоков новой истории Санкт-Петербургского государственного университета, была одним из маяков в российско-корейском Диалоге.

Мы вместе с Вами разделяем грусть и горе от потери столь величественного холма и приносим глубокие и искренние соболезнования. Это поистине большая утрата для всех нас.

Мы всегда будем помнить о тех заслугах Людмилы Алексеевны, которая приложила столько усилий в деле развития дружественных связей между двумя нашим странами, чтобы тот потенциал, которого мы достигли, стал фундаментом и для наших будущих стараний.

Председатель Корейского координационного комитета Форума «Диалог Россия — Республика Корея» Ли Кюхён